



Колумбия 2024: Богота - Каньо Кристалес - Богота- Медельин - Картахена

Даты тура: Любые

11 дней / 10 ночей (Перелет не включен)

Богота предлагает возможность насладиться природой, с пышными ботаническими садами и экзотическими и буйными природными парками.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Богота	<p>Прибытие в аэропорт «Дорадо» город Богота, столицу Колумбии. Встреча нашим гидом, трансфер и размещение в выбранном отеле. Во время трансфера вам будут выданы все нужные документы для проведения тура и ответят на все интересующие Вас вопросы. Расположение и свободное время для самостоятельной прогулки по городу.</p>
День 2 Богота - озеро Гуатавита - Сипакира	<p>Завтрак в отеле. В 8.00 Встреча в лобби гостиницы с русскоговорящим гидом. Выезжаем на целый день из Боготы. Вначале наш путь ведет до озера Laguna de Guatavita расположенным на высоте 3100 метров над уровнем океана и около 75 км от Боготы. Это озеро имеет большое значение в преколумбийской истории, так как исторически связано с ритуалом знаменитого el Dorado. После посещения озера и ознакомление с историей продолжаем наш путь в течении полутора часов в направлении городка Zipaquirá. Посещения знаменитого и прекрасного в своем роде Catedral de Sal, расположенного на 180 метров ниже уровня моря, Темный туннель в горном склоне ведет к алтарю. Стены собора на 75% состоят из чистой соли. Исторически в этом месте была шахта, используемая индейцами для получения соли. Храм необычен и является единственным в своем роде на всем латиноамериканском континенте. У вас будет время погулять и приобрести множественные сувениры в этой красочной и типичной деревушке Колумбии. Обед в ресторане. Вечернее возвращение в Боготу. Расположение и отдых в гостинице.</p>
День 3 Богота	<p>Богота. Завтрак в гостинице. В 9.00 встреча в лобби гостиницы с русскоговорящим гидом и начало Обзорной экскурсии по Историческому центру Боготы. В течении тура вы услышите про богатую историю, Яркую культуру Боготы и увидите роскошные колониальные церкви, узкие старинные улочки, исторические площади и музеи. В старинных кварталах ются десятки церквей и других архитектурных памятников XVII-XIX веков, а новые районы блестят небоскребами, кафе и ресторанами, магазинами национальных висажистов. Экскурсия включает посещение Музея Золота, одного из богатейших музеев планеты. Гигантские маски, диадемы, браслеты, ритуальные фигуры и символы власти из чистейшего золота дошли до нас из доколумбовой эпохи, когда золото считалось материальным воплощением созидающей энергии солнца. Затем На фуникулере вы поднимитесь на холм Монсеррате, который находится на высоте 3200м над уровнем моря. Оттуда вам откроется восхитительный вид на Боготу. На вершине холма расположен всемирно известный монастырь Сан Винсенте (XVII в), к которому ведут серпантинные лестницы. Затем наш тур продолжится в музее знаменитого колумбийского художника и скульптора Фернандо Ботero. Обед в ресторане. По окончанию тура Вас завезут обратно в гостиницу. Отдых.</p>

День 4 Богота - Каньо Кристалес (Ла Макарена)	<p>Трансфер в аэропорт и перелёт в La Macarena. По прибытию встреча с представителями команды, которая будет с вами на протяжении этих дней. Организационное собрание и беседа об охране окружающей среды в национальном парке Cormacarena. После окончания беседы садимся на лодку. Которая доставит нас на смотровую площадку «Mirador» С высоты которой перед нами открывается огромная зеленая равнина. Продолжим путь до Cristalitos, это наше первое представление о разноцветии Caño Cristales . Тихое и идеальное место для окончания нашего сегодняшнего путешествия. Переезд в гостиницу, ужин и отдых.</p> <p>*Маршрут может измениться в зависимости от соответствующих климатических условий.</p>
День 5 Каньо Кристалес (Ла Макарена)	<p>Завтрак. Посадка на лодку, в течение 20 минут пересечем реку Гуаябера.</p> <p>*Каждый день наш поход по нац парку Каньо-Кристалес будет отличаться и вы получите огромное удовольствие от этого тура.</p> <p>В конце дня вернитесь в отель, чтобы отдохнуть и подготовиться к выходу на шоу программу, подготовленное и представляемое детьми и артистами города.</p> <p>Ужин и возвращение в гостиницу.</p>
День 6 Каньо Кристалес (Ла Макарена) - Богота	<p>*Если вчера наш путь лежал через ярко красные кристаллитов, то сегодня вы окунетесь в красоту всех оттенков зеленого и изумрудного. Если вчера плавали в прохладных водах обрамленных краснотой многочисленных водорослей,то сегодня краски резко поменяются.</p> <p>Возвращение в отель, подготовка и переезд в аэропорт, чтобы вылететь обратно в Боготу, которая запланирована примерно на 13:00-15.00 часов.</p> <p>Прибытие в аэропорт «Дорадо» город Богота, столицу Колумбии. Встреча, трансфер в отеле. Отдых.</p>
День 7 Богота - Медельин - Гуатапе и пеньоль	<p>Завтрак в гостинице. В назначенное время трансфер в аэропорт и перелёт в очаровательный город Medellin. Встреча и трансфер в Guatapé у Peñol. Скала Эль-Пеньон-де-Гуатапе находится между городками Эль-Пеньол и Гуатапе, и каждый из них считает ее своей достопримечательностью, зазывая туристов к себе. Поэтому скалу так и назвали, объединив имена городов, чтобы никому не было обидно. В этих местах жили индейцы племени тахамис, они считали скалу священной и называли ее «мухарра», то есть «камень». Тахамис поклонялись рыбе Батолито, которая, согласно поверью, выпрыгнула из моря, чтобы защитить их от гнева небесных богов. В бою она окаменела и превратилась в Эль-Пеньон-де-Гуатапе. Скала одиноко возвышается среди невысоких холмов, поэтому выглядит особенно впечатительно. Ее высота — 220 м, при этом еще 2/3 камня — под землей. Считается, что возраст его — больше 70 млн лет. С 40-х гг. Эль-Пеньон-де-Гуатапе находится под охраной государства. Первое восхождение на нее совершили в 1954 г., оно заняло 5 дней. Возвращение в Медельин. Отдых.</p>
День 8 Медельин	<p>Завтрак в гостинице.</p> <p>Встреча и трансфер в гостиницу выбранной категории и начало экскурсии по городу вечной весны. У Вас будет возможность познакомиться со столицей Антиокии, вторым по значимости городом в Колумбии. Посетить Музей Антиокии и Плаза де Ботero, где Вы сможете оценить замечательные скульптуры и произведения искусства Мастера Ботero. Также посетите и по достоинству оцените Дворец культуры и церковь Веракрус, национальные памятники Медельина. Вы зайдете в знаменитую Коммуну 13, которая несколько лет назад была одной из самых опасных коммун в городе и сегодня является местом, полным красок- графитис, культуры и самым посещаемым туристами со всего мира.</p> <p>Затем мы продолжим посещение Замкового музея, построенного в 1930 году, известного места своими коллекциями произведений искусства и прекрасными садами.</p> <p>Прибытие в гостиницу и отдых.</p>
День 9 Медельин - Картахена	<p>Завтрак в гостинице.</p> <p>В назначенное время трансфер в аэропорт и перелет в очаровательный город Картахена-де-Индиас. Встреча и трансфер в выбранную гостиницу. Заселение в гостиницу.</p>

День 10 Картахена - Тур по городу	Завтрак в гостинице. В 09:00 Встреча в лобби гостиницы с русскоговорящим гидом и начало нашего сити тура по старинному городу, который объявлен ЮНЕСКО культурным наследием человечества. Город на берегу моря был основан испанцами в 1533 году . Это был важный стратегический пункт, через который переправлялись награбленные завоевателями сокровища. Для защиты сказочных богатств в Картагене были построены впечатительные крепостные стены, форты, башни, Каменные бастионы, окружающие старый город, католические церкви и монастыри с удивительными историями, Дворец инквизиции, колониальные особняки – все это превращает город в настоящий музей. Крепость Сан-Фелипе – один из шедевров испанской инженерной мысли. Все особняки города украшены изящными цветущими балконами. Также посетите музей изумрудов и монастырь Convento de la Popa. Все в этом городе говорит о старине и роскоши. Возвращение в гостиницу. Отдых.
День 11 Картахена	Завтрак. В назначное время Трансфер в аэропорт. Стыковка на международный рейс.

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Внутренние авиаперелеты Bogota -La Macarena, La Macarena-Bogota, Bogota-Medellin, Medellin- Картахена • Питание согласно программе • Экскурсии с русскоговорящим переводчиком согласно программе . • Экскурсия на Каньо Кристалес с английским гидом 	<ul style="list-style-type: none"> • Международный перелет • Дополнительные экскурсии • Оплата перегруза багажа • Алкогольные и прохладительные напитки

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* базовые (за 1 человека) **4 906 USD**

Двухместное размещение, отели 4* улучшенные (за 1 человека) **5 394 USD**

Одноместное размещение, отели 4* базовые (за 1 человека) **5 556 USD**

Одноместное размещение, отели 4* улучшенные (за 1 человека) **6 537 USD**

***Предложение не является публичной офертой**